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Dot. Pytania do zapytania ofertowego nr 1  
 

Proszę o odpowiedź do zapytania nr 1/2016 materiały biurowe.
Czy papier z poz.1 może być równoważny i o jakiej jasności CIE?
Odpowiedź:

Tak, może być równoważny – 161 CIE

Czy tusze i tonery do drukarek mają być oryginalne czy zamienniki?
Odpowiedź:

Zamawiający wymaga oryginalne.

Czy wykonanie stempli z poz.38 to koszt jednego wiersza?
Odpowiedź:

Tak to cena za jeden wiersz.
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